

સુવિચાર
જ્યારે તમે પોતાનો નિર્ણય ખુદ કરશો ત્યારે તમારામાં નૂતન શક્તિ ઉભરશે.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૦૨/૦૮/૨૦૨૪, શુક્રવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ



શિવ
કુરસાણ
(ધારીવાળા)
નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંડાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રીપ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ-પ્રેસ રજીપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૨૦ અપાટ વદ-૧૩ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૯૮

પથરી - પ્રોસ્ટેટ - કીડનીની તકલીફ ? ફી નિદાન કેમ્પ...
ફી ઓપરેશન...
ડો. જય માકડીયા
સુરેલોજીસ્ટ

નોંધ: હોસ્પિટલમાં સોનોગ્રાફી ફી કરી આપવામાં આવશે.
જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓને દવાઓ ફી આપવામાં આવશે.
તારીખ : ૦૩-૦૮-૨૦૨૪, શનિવાર
સમય બપોરે ૦૨:૦૦ થી ૦૫:૦૦

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, મો. ૯૯૭૮૨ ૯૩૦૦૦



શાળા પ્રવેશોત્સવ-૨૩ લખેલ સાયકલની ફાળવણી જ કરવામાં ન આવી અમરેલી આદર્શ નિવાસી શાળામાં સાયકલ બાળકોની જુએ છે રાહ

રાજ્ય સરકાર શાળા પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરે અને બાદમાં અધિકારીઓ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરતા નથી
શાળા પ્રવેશોત્સવ-૨૪ પણ હોશે હોશે ઉજવાયો છતાં બાળકોને સાયકલ આપવામાં ન આવી
અધિકારીઓનો કાન આમળવાની સત્તા બંધારણે પદાધિકારીઓને આપી હોય તેઓએ જ કાર્યકરવું પડશે
મુખ્યમંત્રીથી લઈને ધારાસભ્ય સુધીનાં તમામ પદાધિકારીઓએ કાળજી લેવી જરૂરી બની



અમરેલી, તા. ૧ | ગામ નજીક આવેલ આદર્શ નિવાસી શાળામાં અંદર અને બહારનાં મેદાનમાં છેલ્લા એક વર્ષથી ગરીબ બાળકોને શાળાએ અભ્યાસ અર્થે અવર-જવર કરવા માટે વિનામૂલ્યે આપવાની સાયકલનો મસમોટો જથ્થો જોવા મળી રહ્યો છે અને સાયકલ ઉપર શાળા પ્રવેશોત્સવ-૨૦૨૩ લખેલ હોય છતાં હજી બાળકો સુધી ઉભો થયો છે. | રાજ્ય સરકાર ધ્વારા દર વર્ષે જૂન મહિનામાં શિક્ષણને પ્રોત્સાહન આપવા શાળા પ્રવેશોત્સવ, કન્યા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

બપોર બાદ જોરદાર ઝાંપડુ પડ્યું અરે વાહ : બાબરા પંચકમાં લાંબા સમય બાદ પુનઃ મેઘાવી માહોલ છવાતા ખૂશી ખેડૂતોમાં સારા વરસાદની આશા જાગી

બાબરા, તા. ૧
બાબરા શહેર સહિત ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં બપોર બાદ વરસાદનું જોરદાર ઝાંપડું પડી જતા શહેરની બજારોમાં પાણી ઘોડવા લાગ્યા હતા તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં નિલવડા, સુખપર સહિતના ગામડાઓ પણ વરસાદનું ઝાંપડું પડી જતા ખેડૂતોમાં હરખ સમાય ગયો હતો અને સારા વરસાદની એક આશા બંધાણી હતી.
બાબરામાં હજુ પુર સમાં વરસાદની ખેડૂતો સહિત સૌ કોઈ રાહ જોઈને બેઠા છે. હાલ જે વરસાદ પડ્યો છે તેનાથી પાકને ફાયદો છે હજુ સારો વરસાદ પડે તો કુવા, બોરના તળ ઊંચા આવે, આગળ પિયત માટે ખેડૂતોને કોઈ મુશ્કેલીઓ ના પડે. હજુ બાબરા પંચકના રામપરા ડેમ, મેલડીમાં તળાવ અને



કરીયાણા તળાવ ભરાયા નથી માત્ર સામાન્ય નીરની આવક થઈ છે.

પી.જી.વી.સી.એલ.એ શહેરીજનોમાં ફેલાયેલ ફફડાટને દુર કરવો જોઈએ દામનગરમાં ચમદુત બનીને ઉભા હોય તેવા તમામ ટ્રાન્સફોર્મરને સુરક્ષિત કરવા માંગ

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ
62,650/-
(૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૦૧/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ
હોલમાર્ક ટાગીનાનો ભાવ
ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો
95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી,
૬૨૮૨૨ ૬૨ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

કોઈ મોટો અકસ્માત થાય તે પહેલા આળશ ખંખેરો



દામનગર, તા. ૧
દામનગર શહેરમાં કેટલાક વિસ્તારોમાં વીજ ટ્રાન્સફોર્મરોને આજ સુધી સુરક્ષિત કરવામાં આવ્યા નથી.
જેમાં કોળીવાડ નજીક આવેલ મોબાઈલ ટાવરને અડીને રહેણાંકી વિસ્તારમાં ટ્રાન્સફોર્મર ખુલ્લું હોય ગમ્મે ત્યારે અકસ્માત થવાની શક્યતા રહેલી છે.
મોટી દુર્ઘટના બને તે પહેલાં પી.જી.વી.સી.એલ. તંત્ર આવા ટ્રાન્સફોર્મરોને વહેલી તકે સુરક્ષિત કરે એવી જનતાની ખુલ્લું માંગ ઉઠી છે.

એએચપીનાં આગેવાનોની ધરપકડને લઈને નારાજગી જોવા મળી અમરેલીમાં એએચપીનાં આગેવાનોએ કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું

હિન્દુ મંદિરોને તોડી પાડવા બાબતે નોટિસને લઈને રજૂઆત થતાં આગેવાનોની અટકાયત થઈ

એએચપીનાં રાજ્ય અને દેશનાં હોદ્દાઓની ધરપકડ થતાં છોડી મુકવા માંગ

કલેક્ટર મારફત રાજ્યપાલને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું

એએચપીનાં અગ્રણી ડૉ. ગજેરા, ડૉ. દેશાણી સહિતનાં આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા



અમરેલી, તા. ૧ અમરેલીનાં આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદનાં આગેવાનો ડૉ. ગજેરા, ડૉ. દેશાણી સહિતે આજે જિલ્લા કલેક્ટર મારફત રાજ્યપાલને આવેદનપત્ર પાઠવેલ છે. ગઈકાલ તા. ૩૧/૭/૨૪નાં રોજ એએચપી ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ-કેન્દ્રિય મંત્રી રણછોડભાઈ ભરવાડ દ્વારા ઉત્તર ગુજરાત પ્રાંત અધ્યક્ષ બચુભાઈ લાડવા તેમજ રાજ્યભાઈ પટેલની ખોટી રીતે ધરપકડ કરી છે. આ ખોટી અફવાનો ઉપયોગ કરેલ છે. ઉપરોક્ત કાર્યકર્તાઓએ હિન્દુ સમાજની શ્રદ્ધા અને આરાધનાનાં કેન્દ્રો સમાન જુના પૌરાણિક મંદિરો તોડવાનાં નિર્ણય સામે ઉપરોક્ત સંગઠન દ્વારા લોક જાગૃતિ કરી આવેલ આ પેલ અને કયાં ઉશ્કેરણીજનક ભાષણો કે ખોટી ભીડ જેવી કોઈ કાર્યવાહી કરેલ નથી. હિન્દુ જાગૃતિ કરતા હિન્દુ સમાજવાદી હિન્દુ યોધાઓને વહેલીતકે ગેરકાનૂની ધરપકડની કલમોમાંથી મુક્ત કરવા સમગ્ર હિન્દુ સમાજની લાગણી અને માંગણી સરકાર સુધી પહોંચાડવા અંતમાં માંગ કરેલ છે.

બસ સ્ટેન્ડમાંથી થઈ હતી ગાયબ પાંભા પોલીસે ૬ વર્ષથી ગુમ થયેલ થયેલ મહિલાને અમરેલીમાંથી શોધી કાઢી કુંકાવાવ માર્ગના ભંગારનાં ડેલામાંથી મળી આવી

તા. ૨૨/૪/૨૦૧૬ના રોજ જાહેર કરનાર જેટરભાઈ માણાભાઈ ભેડા રહે. ભાણીયા તા. પાંભાએ જાહેર કરેલ કે, તઈ તા. ૨૫/૧૨/૨૦૧૫ના રોજ પોતાની દીકરી કડવી ઉર્ફે કુંવરબેનને તાવ આવતો હોય જેથી જાહેર કરનારના પત્ની વાલીબેન તથા તેમનો નાનો દીકરો રાજુભાઈ એ રીતે પાંભા સરકારી દવાખાને સારવાર માટે આવેલ અને સારવાર લઈ પાંભા બસ સ્ટેન્ડ ખાતે આવેલ અને ત્યાં બસ સ્ટેન્ડમાં ગુમ થનાર કડવી ઉર્ફે કુંવરબેન જોવા મળેલ નહીં અને આજુબાજુ તથા સગા સંબંધીમાં તપાસ કરતા કયાય ભાગ મળેલ નહી જાહેર કરનારને દીકરી અબ્દુલ નુબાઈ કુરેશી સાથે હોય, તેવો વહેક હોય, જે અંગે જાહેર કરનાર પાંભા પો. સ્ટે. ગુમ જા. જોગ નં. ૦૧/૨૦૧૬ દાખલ કરાવેલ હતી. જે અન્વયે પોસ્ટેની સર્વેલન્સ



ટીમના પો. કોન્સ. રાજુભાઈ નાજાભાઈ બોદરને ચોકકસ ખાતમી મળેલ કે, પાંભા પો. સ્ટે. ગુમ જા. જોગ નં. ૦૧/૨૦૧૬ના કામે ગુમ થનાર કડવી ઉર્ફે કુંવરબેન હાલ અબ્દુલ નુબાઈ કુરેશી સાથે અમરેલી થી કુંકાવાવ રોડ પર આવેલ ભંગારના કારખાને છે, તેવી હકીકતના આધારે ખરાઈ કરી તપાસ કરતા ગુમ થનાર મહિલાને અબ્દુલ નુબાઈ કુરેશી સાથે અમરેલીથી

બાબરા : પ્રમાણિકતાનું ઉમદા ઉદાહરણ



બાબરા, તા. ૧ ગઈ કાલ રાતે બાબરાના ગળીયારા સમાજ ના આસિકભાઈ મનસુરભાઈ વાળાના દીકરા સુખનાર ને ધુડીયા પ્લોટ વિસ્તાર માંથી એક પાકીટ મળી આવેલ હતું જેમ અંદાજિત રૂ. ૨૦,૦૦૦/- જેટલી રકમ હતી, તે જોતાં જ સુખનાર એ તેમના માતા-પિતા ને જાણ કરતા તરત જ આસિકભાઈ વાળા એ મૂળ માલિક ની શોધખોળ શરૂ કરેલ હતી અને ત્યાર બાદ આજ સવારે મૂળ માલિક મળી આવતા તેમને તેમના પૈસા અને જરૂરી ડ્યુમેન્ટ્સ પરત કરેલ છે. મૂળ માલિક એ સુખનાર અને વાળા પરિવાર ની સરાહના કરી આભાર ની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. આમ, સુખનાર અને આસિકભાઈ વાળા એ માણસાઈ અને પ્રમાણિકતાનું ઉમદા ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું છે.

આગામી ૫ મી ઓગષ્ટથી અમરેલી-વેરાવળ વચ્ચે દોડતી મીટરગેજ ટ્રેઈનના સમયમાં ફેરફાર સવારે ૮:૫૦ને બદલે ૫:૪૦ રવાના થશે

અમરેલી, તા. ૧ આગામી શ્રાવણ માસ દરમિયાન ૫ ઓગષ્ટથી એક મહિનો એટલે કે આગામી ૪-૯-૨૪ સુધી પશ્ચિમ રેલ્વે દ્વારા અમરેલી-વેરાવળ વચ્ચે દોડતી અમરેલી-વેરાવળ-અમરેલી ટૅનિક મીટરગેજ ટ્રેન (૦૮૨૯૨/૦૮૫૦૫) યાત્રિયોની સુવિધા માટે સમયમાં ફેરફાર કરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. ભાવનગર રેલ્વે મંડળના સીનીયર ડીસીએમ માશુક અહમદના જણાવ્યા મુજબ, આ ટ્રેન નં. ૦૮૨૯૨ અમરેલી-વેરાવળ મીટરગેજ ટ્રેન તા. ૫/૮/૨૪થી આગામી તા. ૪/૯/૨૪ દરમિયાન અમરેલી સ્ટેશનથી તેના નિર્ધારિત સમય સવારે ૮.૫૦ કલાકને બદલે વહેલી ૫:૪૦ કલાકે ઉપડશે અને તેના નિર્ધારિત સમય બપોરે ૧:૫૦ કલાકના બદલે સવારે



૧૦:૩૦ કલાકે વેરાવળ સ્ટેશને પહોંચશે. તે મુજબ અન્ય સ્ટેશનોના સમયમાં પણ ફેરફાર થશે. જ્યારે વળતા ટ્રેન નંબર ૦૮૫૦૫ વેરાવળ-અમરેલી મીટરગેજ ટ્રેન તા. ૫/૮/૨૪ થી આગામી તા. ૪/૯/૨૪ દરમિયાન વેરાવળ સ્ટેશનથી બપોરે ૧ કલાકને બદલે બપોરે ૨:૧૦ કલાકે ઉપડશે અને તેના નિર્ધારિત સમય સાંજે ૬:૫૦ કલાકને બદલે સાંજે ૭:૧૦ કલાકે અમરેલી સ્ટેશન પહોંચશે. તે મુજબ અન્ય સ્ટેશનોના સમયમાં પણ ફેરફાર થશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે ઉપરોક્ત બંને ટ્રેનોના સમયમાં માત્ર શ્રાવણ માસ દરમિયાન જ ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે, ત્યાર બાદ ઉપરોક્ત બંને ટ્રેનો તેમના નિર્ધારિત સમય મુજબ ચાલશે.

હોટેલમાં રોકાણ કરનાર ગ્રાહક, મુસાફરોની માહિતી 'પથિક સોફ્ટવેર' માં ઓનલાઈન નોંધણી કરવી ફરજિયાત

અમરેલી, તા. ૧ હોટેલમાં રોકાણ કરનાર ગ્રાહક, મુસાફરોની માહિતી 'પથિક સોફ્ટવેર' માં ઓનલાઈન નોંધણી કરવા માટે અમરેલી અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યું છે. PATHIK (Programme for analysis of travelers and hotel information) સર્વર અમદાવાદ શહેર, કાઈમ બ્રાંચ ખાતે કાર્યરત છે. કાઈમ બ્રાંચ સોફ્ટવેર સાથે

રજિસ્ટર થયેલ હોટેલ ધારક જ કાઈમ બ્રાંચ ખાતેથી આપવામાં આવેલ યુઝરનેમ અને પાસવર્ડ દ્વારા એન્ટ્રી કરી શકે છે. જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ જળવાઈ રહે તે માટે અમરેલી જિલ્લાની તમામ હોટેલ અને ગેસ્ટ હાઉસ ખાતે આવતા પ્રાંત, રાજ્ય, દેશ - વિદેશથી આવતા તમામ મુસાફરોની વિગતો પથિક સોફ્ટવેરમાં હોટેલના માલિક અથવા સંચાલકે અવશ્ય કરવાની રહેશે. સોફ્ટવેરમાં ડેટા એન્ટ્રી કરવા માટે

જાફરાબાદ : મેરીટાઈમ બોર્ડના અધિકારી વય મર્યાદાથી નિવૃત્ત થયા



જાફરાબાદ તા. ૧ ગુજરાત મેરીટાઈમ બોર્ડ, જાફરાબાદ બંદરે મદદનીશ બંદર અધિકારી તરીકે ફરજ બજાવતા વી. એ.ક. ચૌધરીની વયનિવૃત્તિ સંબંધે વિદાય સમારંભ જાફરાબાદ વહિવટી સંકુલના પટાંગણમાં તા. ૩૧/૭/૨૦૨૪ ના રોજ યોજાયેલ.

અનુબંધમ વેબપોર્ટલના માધ્યમથી અમરેલી જિલ્લા રોજગાર કેચરી દ્વારા મહિલાઓ માટે ખાસ ભરતી મેળો યોજાશે

અમરેલી, તા. ૧ ઓગસ્ટ માસમાં નારી વંદન ઉત્સવ સમારંભનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તા. ૩ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪ના રોજ મહિલા સ્વાલંબન દિવસ હોય, અમરેલી જિલ્લા રોજગાર કેચરી દ્વારા અનુબંધમ વેબપોર્ટલના માધ્યમથી મહિલાઓ માટે ખાસ ભરતી મેળો આયોજન છે. જિલ્લાના ખાનગી ક્ષેત્રના એકમો ૧૮ થી ૪૦ વર્ષની વયમર્યાદાને પાલી જગ્યાને અનુરૂપ ૧૦ પાસથી ઓછું, અને ધો. ૧૦ થી ગ્રેજ્યુએટ, ડિપ્લોમાં, પોસ્ટ

ગ્રેજ્યુએટ, આઈટીઆઈ શૈક્ષણિક લાયકાત ધરાવતા રોજગાર ઈચ્યુક મહિલા ઉમેદવારો માટે તા. ૩ ઓગષ્ટ, ૨૦૨૪ ના રોજ સવારે ૮.૩૦ વાગ્યે ખેડાવાળા બ્રાહ્મણની વાડી, ટી. પી. એમ. ટી ગાંધી ગર્લ્સ સ્કૂલ સામે, નાગનાથ મહાદેવ બસ સ્ટેશનની બાજુમાં, અમરેલી ખાતે ભરતી મેળો યોજાશે. આ ભરતી મેળો અંતર્ગત સિન્ટેસ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લુણાપુર, આલ્ફા ઓટો લોક, એલ. એ. એલ. પી. અમરેલી, એલ. આઈ. સી. અમરેલી, શિતલ કુલ પ્રોડક્ટ અમરેલી, નિલકંઠ જવેલર્સ તથા એચ. ડી. એક. સી. લાઈક ઈન્ફોર્મેશન અમરેલી જેવા જુદા જુદા એકમ માટે ભરતી કરવામાં આવશે. ભરતી મેળોમાં ભાગ લેવા માટે આધાર કાર્ડ તેમજ શૈક્ષણિક લાયકાતના તમામ દસ્તાવેજો સાથે જોખ સીકર તરીકે નોંધણી કરાવવી ફરજિયાત છે. રજિસ્ટ્રેશન લીંક <https://anubandham.gujarat.gov.in/account/signup> પર નોંધણી કરવી, તેમ અમરેલી જિલ્લા રોજગાર અધિકારીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

અમરેલી : માતૃશ્રી મોઘીબા મહિલા આર્ટ્સ કોલેજમાં 'પ્રેમચંદ જન્મ જયંતી' ની ઉજવણી કરવામાં આવી



અમરેલી જિલ્લા વિદ્યાસભા સંચાલિત માતૃશ્રી મોઘીબા મહિલા આર્ટ્સ કોલેજમાં 'પ્રેમચંદ જન્મ જયંતી' નિમિત્તે હિન્દી વિભાગ દ્વારા એક સુંદર કાર્યક્રમ

આયોજિત થયો હતો. ૩૧ જુલાઈ સન-૧૮૮૦માં હિન્દી ભાષાના મહાન સાહિત્યકાર, ઉપન્યાસ-સ્રાટ અને કલમનાં સિપાહી એવા પ્રેમચંદજીનો જન્મ થયો હતો. કાર્યક્રમના પ્રારંભે

હિન્દી વિભાગનાં પ્રાધ્યાપક ડો અરવિન્દ ઉપાધ્યાય સાહેબે ઉપસ્થિત અધ્યાપકો અને વિદ્યાર્થીનીઓનું અભિવાદન કર્યું હતું. અને મુંશી પ્રેમચંદજીના જીવન, તેમના વિચારો અને સાહિત્યનાં ક્ષેત્રે વિશિષ્ટ યોગદાન વિશે પોતાની આગવી શૈલીમાં લક્તવ્ય આપ્યું હતું. આ પ્રસંગે કોલેજના ઈન્ચાર્જ પ્રિન્સીપાલ ડો. યુગસમા સાહેબે પ્રેમચંદજીના સાહિત્યિક

યોગદાનની સાથે-સાથે તેમની ગાંધીવાદી વિચારધારા અને સ્વતંત્રતા આંદોલનમાં પ્રેમચંદજીના યોગદાન વિશે પોતાનું વક્તવ્ય આપ્યું હતું. ત્યારબાદ હિન્દી વિભાગનાં અધ્યક્ષ ડો

વેલિયત સાહેબે પ્રેમચંદજીના ઉપન્યાસ અને કલાની વિશે પોતાનું વ્યક્તવ્ય આપ્યું હતું. આ પ્રસંગે હિન્દી વિભાગના અધ્યાપિકા મેજર સવિતાબેન પરમારે પ્રેમચંદજીના જીવન અને સાહિત્ય વિશે

પોતાનું વ્યક્તવ્ય આપ્યું હતું. અને આભાર દર્શન દ્વારા કાર્યક્રમનું સમાપન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં વિશાળ સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીનીઓએ હાજરી આપી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ અને સુચારુ સંચાલન ડો. અરવિન્દ ઉપાધ્યાય સાહેબે કર્યું હતું. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં સમગ્ર સ્ટાફ મેમ્બર અને વિદ્યાર્થીનીઓનો સુંદર સહયોગ પ્રાપ્ત થયો હતો.

ગાંધીનું ગુજરાત ડ્રગ્સનું હબ બની રહ્યું હોય વિદ્યાર્થીઓનાં વાલીઓ ચિંતાતુર હોવાથી ગુજરાતને ડ્રગ્સ મુક્ત કરવા યુવક કોંગ્રેસ કરશે આંદોલન

રાજ્યની અંદર વિવિધ જગ્યાએ ડ્રગ્સની હેરાફેરી કરતાં ભાજપનાં કાર્યકર્તાઓ ઝડપાઈ રહ્યાનો કોંગ્રી નેતાનો આક્ષેપ

ગુજરાતનાં ભવિષ્ય ગણાતા વિદ્યાર્થીઓને ડ્રગ્સનાં દુષણનો ભોગ કોઈપણ સંજોગોમાં બનવા નહીં દેવાઈ

રાજ્ય સરકાર ડ્રગ્સનું દુષણ દૂર ન કરે તો વિધાનસભાનો ઘેરાવ કરવાની ચીમકી

યુવક કોંગ્રેસનાં રાષ્ટ્રીય સચિવ અને પ્રદેશ યુવક કોંગ્રેસનાં પ્રમુખે પત્રકાર પરિષદ સંબોધી



અમદાવાદ, તા. ૧

ગુજરાત પ્રદેશ યુવક કોંગ્રેસ દ્વારા આજરોજ રાજ્યના ગાંધી ભવન ખાતે પત્રકાર પરિષદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઓલ ઈન્ડિયા યુવક કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય સચિવ શશી સિંઘે અને ગુજરાત પ્રદેશ યુવક કોંગ્રેસના પ્રમુખ હરપાલસિંહ યુગાસામાની વિશેષ

ઉપસ્થિતિમાં આવનારા સમયમાં યુવક કોંગ્રેસની રણનીતિ વિશે માહિતી આપી હતી અને ગુજરાતની સમસ્યાને ઉજાગર કરી હતી. ઓલ ઈન્ડિયા યુવક કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય સચિવ શશી સિંઘે જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત પ્રદેશ યુવા કોંગ્રેસની કારાબારીમાં વિવિધ પ્રકારની ચર્ચાઓ

કરવામાં આવી છે. આવનારા સમયમાં નગર પાલિકા, તાલુકા પંચાયત અને જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણીમાં પણ યુવક કોંગ્રેસની મોટી જવાબદારી છે જેમાં યુવક મેનેજમેન્ટ સાથે સાથે વિવિધ આંદોલનકાર્યકર્તાઓ પણ આપવામાં આવશે. જ્યારે યુવક કોંગ્રેસ સમગ્ર ગુજરાતમાં વિવિધ રચનાત્મક કાર્યકર્તાઓ

આયોજન કરશે, જેમાં ૧૫ મી ઓગષ્ટે નિરંગા યાત્રા અને વજ્રવંદન કાર્યકર્તાઓ યુવક કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લેશે. ૮ ઓગષ્ટના દિવસે યુવક કોંગ્રેસના સ્થાપના દિવસે વૃક્ષારોપણનો કાર્યકર્તાઓ યુવાનોને જોડવાનું પણ કાર્યકર્તાઓમાં આવશે સાથે સાથે રકતદાન શિબિરનું પણ આયોજન કરવામાં આવશે. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ૨૦ મી ઓગષ્ટના દિવસે રાજ્ય ગાંધીની જન્મ જયંતીના અવસરે સમગ્ર ગુજરાતમાં તેમના જીવન વિશેની માહિતી સભર વ્યાખ્યાનો અને સાથે સાથે વિવિધ પ્રકારની શિબિરો આયોજન કરવામાં આવશે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતની અંદર ડ્રગ્સની હેરાફેરીમાં ભાજપના કાર્યકર્તાઓ પકડાઈ રહ્યા છે આવનારા સમયમાં તેમની સામે લડવા માટે અને ગુજરાતને ડ્રગ્સ મુક્ત કરવા માટે પણ યુવક કોંગ્રેસ આક્રમક કાર્યકર્તાઓ આપશે.

તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતની અંદર વિવિધ જગ્યાએ ડ્રગ્સની હેરાફેરી કરતા ભાજપના કાર્યકર્તાઓ પકડાઈ રહ્યા છે અને તેના લીધે વિદ્યાર્થીઓના અને યુવાનોના ભવિષ્ય સાથે ચેડા થઈ રહ્યા છે અને યુવાનો ડ્રગ્સના રવાડે ચડી રહ્યા છે તેના લીધે વાલીઓ પણ ખૂબ જ ચિંતાતુર બન્યા છે. આવનારા સમયમાં ગુજરાતને ડ્રગ્સ મુક્ત કરવા માટે આંદોલનકાર્યકર્તાઓ આપવામાં આવશે અને આવનારા સમયમાં ધાલની સરકારે ડ્રગ્સની બાબતે કોઈ પગલાં લીધા નહીં તો ગુજરાત પ્રદેશ યુવા કોંગ્રેસ દ્વારા વિધાનસભાનો પણ ઘેરાવો કરવામાં આવશે.

ઉરાનગતિ કરવામાં આવી રહી છે અને તેના લીધે પોલીસ પણ કોઈ ચોક્કસ એક નેતાના ઈશારે કામ કરી રહી હોય તેવું દેખાઈ રહ્યું છે અને પોલીસ દ્વારા પી.એસ.આઈ. દ્વારા જાણે કમલમ

ખાનેનું સીધું કનેક્શન હોય એવું જણાઈ રહ્યું છે. અને લઈને પણ યુવક કોંગ્રેસ આગામી સમયમાં પણ આક્રમક કાર્યકર્તાઓ આપશે તેવું જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ગુજરાત પ્રદેશ યુવક કોંગ્રેસના ઉપપ્રમુખ મનિષાબેન પરીખ, ગુજરાત પ્રદેશ યુવક કોંગ્રેસના મંત્રી દિગ્વિજયસિંહ રાજપુત અને અમદાવાદ શહેર યુવક કોંગ્રેસના પ્રમુખ જયમનશાં પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અમરેલી : ખાનકાહ એ ચિસ્તીયા અને અલ સહારા ટ્રસ્ટ દ્વારા તાજુયા કમેટીને સન્માનનો કાર્યક્રમ યોજાયો



અમરેલી, તા. ૧

અમરેલીમાં મહોરમ મહીનો મુસ્લિમ ધર્મના ધર્મ ગુરૂ ઈમામ હુશન અને તેના પરિવાર ૭૨ લોકોની શહીદીની યાદમાં નમાન.રોજા.તાજુયા ન્યાજ કરતા હોઈ છે ત્યારે છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી ખાનકાહ એ ચિસ્તીયા અને અલ સહારા ટ્રસ્ટ દ્વારા અમરેલીમાં જુદી જુદી

જગ્યામાં વાએજ.તાજુયા.કોરેશન કરતા હોઈ તેવા તમામ સભ્યોને અમા વર્ષે ૪૦૦ દીવાલ ઘડિયાળ આપી સન્માન કરાયા આ કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન ખાનકાહ એ ચિસ્તીયા અમરેલીના પીરે તરીકત દાદાબાપુ ચિસ્તી અને નિઝામબાપુ ચિસ્તીની હાજરીમાં યોજાયો જેમાં અમરેલીના

આગેવાનો સભીર બાપુ બુખારી. સભીર અલી બાપુ બાપુ બાહરૂની. દાદાબાપુ બાહરૂની અયુબખાન વનરાજ બગી વજીરભાઈ પઠાણ અજીજભાઈ ગોરી નાનભાઈ બિલખીયા, નિજામ પીબાપુ કાદરી તેમજ સમાજના પ્રમુખો અને તમામ કમેટીના પ્રમુખ અને સભ્યોને મહેમાનોના હાથે ઘડિયાળ આપી સન્માન કરાયા હતા. ત્યાં આ પ્રસંગે અલ સહારા ટ્રસ્ટના રહીકભાઈ ચૌહાણ અજીમભાઈ લાખાણી, અકબરભાઈ શેખ, હાજીખાન પઠાણ, નઈમખાન પઠાણ, અનીસખાન પઠાણપ મોઈન પઠાણની મહેનતથી આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો તેવું અલ સહારા ટ્રસ્ટના પ્રમુખ જાવેદખાન પઠાણે જણાવ્યું હતું.

Navami
MARUTI SUZUKI CELERIO

મારુટી સુઝુકીનો શોરૂમ હવે લવા ફર્પરંગા લેમજ લવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

ટેટર કાલ્પ લેવા માટે રૂબરૂ સો-રૂમ પર પહારો

મારુટી સુઝુકી ઓટોરોગટક ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

અમરેલી એક્સપ્રેસ

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...

(બાબરાવાળા)

આઈન્ડ કલોથ સ્ટોર

હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઝમ મેડીકલેઝમ લેતી વખતે જો તમોને

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઝમમાં ૬૩૮-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.

કેશલેઝમી સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ સગવડ

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અભિવલભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

Shine Versary આભાર ગુજરાત HONDA

*સ્કીમ ઓફર ટુંક સમય માટે જ..

95% ફાઇનાન્સ

ANNIVERSARY OFFER ₹5000 કેશબેક

શ્રેણી સુધીથી ₹5999/-

સહી સુધીથી 9.50%

ઓ.બી.ડિલર **પરીખ હોન્ડા**

ટેલ્સ સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૫૨૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

XOOM LED TAIL LAMP

શિવ ડ્રગ્સાણી (ઘારીવાળા)

રો.નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશળો. ખજુરની ચટણી સાથે

નારણ સાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

શિવ ડ્રગ્સાણી (ઘારીવાળા)

રો.નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશળો. ખજુરની ચટણી સાથે

નારણ સાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

YAMAHA ચામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક

hard streets

Side Stand, Light Weight, 3D Emblem, Durable 149cc, Two-level Engine cut-off Switch, Fuel Injection, Single Piece Engine

જોશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

અમરેલીનાં 'નિત્યમ વિદ્યાસંકુલમાં' નાયબ દંડક કૌશિક વેકરિયા દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરાયું



અમરેલી આજરોજ કૌશિકભાઈ વેકરિયાનાં હસ્તે નિત્યમ વિદ્યાસંકુલ ખાતે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવ્યો. નિત્યમ વિદ્યાસંકુલના ફાઉન્ડર અને ચેરમેન હસમુખ પટેલના નવ નિર્મિત સંકુલ ખાતે તેમની પધારણ પ્રત્યેની લાગણી અને જાગૃતતા પરિણામ સ્વરૂપે ટુંકાગાળામાં ૧૪૦૦થી વધુ વૃક્ષોનું વાવેતર અને જતન જોઈ નાયબ ઉપદેશક કૌશિકભાઈએ હર્ષની લાગણી વ્યક્ત કરતા સંકુલના બાળકો અભિનંદન સહ શુભાશીષ્ય પાઠવ્યા અને પટેલ સાહેબને પણ બાળકોમાં સાચા અર્થની પાર્યવરણ જાગૃતિ જગાડવા બદલ સાચા અર્થમાં કેળવણીકાર તરીકે બિરદાવી શુભેચ્છા પાઠવી. આ તકે ટ્રસ્ટી પવિત્રભાઈ વસરા, હરેશભાઈ દેસાઈ, જીગ્નેશભાઈ કયાડ પિયુષભાઈ ગોહિલ, ભાજેશભાઈ ગજેરા, મગનભાઈ વસોયા તેમજ આચાર્ય, શિક્ષકગણ અને વિદ્યાર્થી દ્વારા ખૂબ જ જહેમત ઉઠાવી મોટી સંખ્યામાં વૃક્ષો વાવી તેનું જતન કરવા પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. આ માટે ચેરમેન હસમુખ પટેલે તમામને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

પુષ્પા એન્ડ હસમુખ યુએસએ તરફથી ટીબીની શ્રી નિર્દોષાનંદજી હોસ્પિટલને રૂપિયા ૧૦ લાખની આર્થિક મદદ અગાઉ પણ ૫૧ લાખની સહાય મળેલ



સ્વામી નિર્દોષાનંદજી માનવસેવા હોસ્પિટલ, ટીબી (જી.ભાવનગર)માં ચાલતા નિ:શુલ્ક આરોગ્યલક્ષી સેવાકાર્યમાં સહભાગી થવાનાં શુભાશયથી પુષ્પા એન્ડ હસમુખ શાહ યુ.એસ.એ ફાઉન્ડેશન તરફથી અમેરીકન ડોલર ૧૨,૫૦૦ (આશરે રૂપિયા દસ લાખ) જેવી માતબર રકમનું અનુદાન અશોકભાઈ શેઠના વરદ હસ્તે પ્રાપ્ત થયેલ છે. હોસ્પિટલ ટ્રસ્ટી મંડળે પુષ્પા એન્ડ હસમુખ શાહ યુ.એસ.એ ફાઉન્ડેશન તથા અશોકભાઈ શેઠ અને તેમનાં પત્નીવારજનોનો હૃદયપૂર્વકનો આભાર વ્યક્ત કરેલ છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે અગાઉ પણ દાતા તરફથી અંકે રૂપિયા એકાવન લાખ જેવી માતબર રકમનું અનુદાન પ્રાપ્ત થયેલ છે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાલું અમરેલી પાલિકાનાં સફાઈ કામદારોની

અમરેલી જિલ્લાનાં મહત્વનાં પદાધિકારીઓએ રાષ્ટ્રીય નેતાઓ સાથે નોંધેલા સંબંધોને તુરંત જ જિલ્લાનાં મુખ્ય શહેરની સવા લાખની જનતા પર રોગચાળાનો ખતરો ઉભો થયો હોય તેના નિરાકરણ માટે શહેરમાં સફાઈ કાર્ય પુનઃ શરૂ થાય તે માટેની કામગીરી હાથ પરલેવી જરૂરી છે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાલું રાજુલાનાં માંડરડીનાં વતની

પહેલા ભાવનગર ખાતે પાર્ટનરમાં હોસ્ટેલ હોય. જેમાં તલાટી મંત્રીને તેના પાર્ટનર સાથે મનુષ્યમથાન બંને જુદા પડી ગયેલ હોય. જે બાબતે ગત તા. ૨૭ ના રોજ પ્રતાપભાઈ મુળભાઈ ગીયડ તથા ગોવિંદભાઈ ગીયડને ભાવનગર ખાતે માથાકુટ થયેલ હોય. જે બાબતે ગોવિંદભાઈએ તલાટી મંત્રી વિરુદ્ધમાં નીલમભાગ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ કરેલ હોય. જે માથાકુટ મનુષ્યમથાન રાજુલાના અમુલી ગામે રહેતા રાજવીરભાઈ અમરુભાઈ ઉર્ફે અમરાભાઈ ગીયડ સહિત ૬ ઈસમો એકસંપ થઈ ગેરકાયદે મંડળી રચી, લોખંડના પાઈપ, લાકડી જેવા હથિયાર લઈ તલાટી મંત્રી તથા ભિખુભાઈને ગાળો આપી જાનથી મારી નાખવાના ઈરાદે તલાટી મંત્રીને માથાના ભાગે ઉપરા-ઉપરી બે જીવલેણ ઘા મારી ગંભીર ઈજા કરી તથા ડાબા પગના પંજા પર લોખંડના પાઈપના બે ત્રણ ઘા મારી ડાબા પગના પંજામાં ફેકચર જેવી ઈજા કરી તથા જમણા હાથે લોખંડનો પાઈપ મારી ફેકચરની ઈજા કરી તથા શરીરે આડે ઘડ લોખંડના પાઈપ તથા લાકડીથી મારમારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૩૪૦	૧૫૫૨
૨	મગફળી	૧૦૫૦	૧૨૨૫
૩	જીરૂ	૪૫૦૦	૪૭૦૦
૪	ઘઉં	૪૫૦	૫૦૧

સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૧૧૦૦	૧૧૭૨
૨	શીંગ મોટી	૧૧૫૦	૧૨૨૦
૩	શીંગદાણા	૧૫૦૦	-
૪	તલ સફેદ	૨૨૦૦	૨૫૧૨
૫	તલ કાળા	-	૩૨૩૧
૬	જીરૂ	૪૦૦૦	૪૬૫૦
૭	કપાસ	૮૫૦	૧૫૭૨
૮	ઘઉં લોકવન	૫૨૫	૫૫૮
૯	ઘઉં ટુકડા	૫૪૬	૫૨૨
૧૦	બાજરો	૪૩૧	૫૩૦
૧૧	જુવાર	૪૫૬	-
૧૨	મગ	૧૪૫૧	૧૪૯૨
૧૩	ચણા	૧૨૭૦	૧૩૫૪
૧૪	તુવેર	૧૮૦૧	૨૧૮૦
૧૫	એરંડા	૧૦૦૦	૧૧૫૧
૧૬	રાય/રાયડો	૯૮૬	-
૧૭	ધાણા	૧૨૬૦	-

પાના ૮ ઉપરનું ચાલું અમરેલીના દેવભૂમિ દેવળીયાનાં

શિવમંદિરને પ્રવાસન સ્થળ તરીકે વિકસાવવામાં આવશે. તાજેતરમાં જિલ્લા પ્રવાસન વિકાસ સમિતિની મળેલ બેઠકમાં ગામ પંચાયતના પ્રસ્તાવને મંજૂરી આપીને ઉચ્ચકક્ષાએ મોકલવામાં આવતાં આગામી દિવસોમાં દેવભૂમિ દેવળીયા ખાતે કોતરણીકામ, ટોઈલેટ, રંગરોગાન, પેવર બ્લોક, યજ્ઞ શાળા, સેવાર પેનલ સહિતની સુવિધાઓ ઉભી થશે.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું અમરેલીનાં હઠીલા હનુમાનજીની કેરીના

મળ્યાના દિન-૭ (સાત)માં રજૂ કરશો. વધુમાં આપને જણાવવામાં આવે છે કે, જો આપના (ટ્રસ્ટ/સંચાલક/ મંડળ/કમિટી) દ્વારા કોઈ પણ પ્રકારની મંજૂરી વગર ઉપરોક્ત પ્રકારનું ગેરકાયદેસર ધાર્મિક દબાણ બાંધકામ કરવામાં આવેલ હોય તો આ નોટીસ મળ્યાથી તાત્કાલીક અસરથી આ પ્રકારનાં ગેરકાયદેસર/બિનઅધીકૃત દબાણ દૂર કરશો. આતુ નહીં કરતા સરકારના પ્રવર્તમાન કાયદાની જોગવાઈઓ હેઠળ તમોએ કરેલા દબાણ તમારા ખર્ચે, જોખમે અને જવાબદારીએ દૂર કરવાની કાયદાકીય કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે.

વધુમાં જણાવવાનું કે, સદર ધાર્મિક બાંધકામ બાબતે કોર્ટના કોર્ટ મનાઈ હુકમ હોય તો તે પણ ઉકત સમયમર્યાદામાં અને રજૂ કરવા આથી જણાવવામાં આવેલ છે. તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

ખાંભા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૪૬૬	૧૪૬૬
૨	અડદ	૧૩૮૫	૧૩૮૫

ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	ઘઉં	૫૧૨	૫૩૨
૨	શીંગ ફાડા	૧૦૧૫	૧૨૦૧
૩	જીરૂ	૩૫૦૦	૪૫૫૦
૪	સોયાબીન	૮૦૭	૮૧૨

બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૧૦૦	૧૪૬૫
૨	ચણા	૧૧૨૦	૧૨૩૫
૩	ઘઉં લોકવન	૪૭૦	૫૩૦
૪	ઘઉં ટુકડા	૪૫૬	૫૩૦
૫	સોયાબીન	૭૦૩	૮૦૬
૬	તલ સફેદ	૨૩૬૫	૨૩૬૫
૭	ધાણા	૧૧૮૦	૧૩૦૦
૮	જુવાર	૭૪૦	૭૪૦
૯	રાય	૧૧૦૦	૧૧૦૦
૧૦	શીંગદાણા	૧૩૨૦	૧૪૫૦

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું અમરેલી આદર્શ નિવાસી શાળામાં

કેળવણી મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવે છે અને ગરીબ પરિવારનાં બાળકોને શૈક્ષણિક કીટ ઉપરનાં સાચકલ પણ નિ:શુલ્ક આપે છે. પરંતુ અમરેલીમાં એક વર્ષથી બાળકોને આપવાની સાચકલનો મસમોટો જથ્થો બાળકોને અપાયો નથી અને સરકારનો હેતુ સિધ્ધ થયો નથી. આ અંગે જે કોઈ અધિકારી કે કમચારી જવાબદાર હોય તેની સામે શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી કરવી જરૂરી બની છે. આશ્ચર્યજનક બાબત એ છે કે, તાજેતરમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ-૨૦૨૪ની ઉજવણી પણ પૂર્ણ થઈ છતાં પ્રવેશોત્સવ-૨૦૨૩ની સાચકલ બાળકોને વિતરણ કરવામાં ન આવી. આ અંગે અમરેલી જિલ્લાનાં તમામ ધારાસભ્યો અને સાંસદે ગંભીરતાથી કાર્યવાહી હાથ ધરાવવી પડશે નહીં તો સરકારી યોજનાઓનો કોઈ મતલબ રહેશે નહીં.

:: જાહેર નોટિસ ::

અરજદાર: ભગવાનભાઈ રાઘવભાઈ બોરડ - ૧

વિરુદ્ધ

સામાવાળા: હાલ કોઈ નથી
બાબત: સ્કીમ અરજી ક્રમાંક: ૦૨/૨૦૨૪ અંગે
સંદર્ભ: વિરપુર કેળવણી મંડળ - વિરપુર
નો.નં.ઈ/૨૭૬/અમરેલી

ઉપર જણાવેલ અરજદારએ સંયુક્ત વેરિટી કમિશનરી ભાવનગર સમક્ષ સને-૧૯૫૦ના ગુજરાત સાર્વજનિક ટ્રસ્ટો બાબતના અધિનિયમની કલમ-૫૦(બ) મુજબની અરજી કરીને એવી દાદ માંગી છે કે ઉપર જણાવેલ ટ્રસ્ટોનો વહીવટ સુચવણિય રીતે ચાલે તે માટે સ્કીમ ધરાવવી જરૂર છે.

તેથી સદરનું ટ્રસ્ટમાં હિત ધરાવનાર સદ્યોને આથી ખબર આપવામાં આવે છે કે સદર ટ્રસ્ટના સંચાલન અને વહીવટ માટે સ્કીમ એટલે કે યોજના ધરાવી કે કેમ? અને ધરાવી તો કેવી? તે અંગે ટ્રસ્ટમાં હિત ધરાવનાર કોઈને જો વાંધા, સુચન કે રજૂઆતો કરવી હોય, તો તેવી રજૂઆતોની બે નકલ, જેમાં એક નકલ જરૂરી પ્રમાણિત આધાર પુરાવાઓ અને તેના સમર્થનમાં સોંઘાનાની સાથે નીચે જણાવેલા ટ્રસ્ટ/અરજદારના સરનામે મોકલવી તથા તેની પ્રત અને ની કચેરીને રજૂ. પો. એ. ડી. મોડામાં મોડા તા. ૨૧/૦૮/૨૦૨૪ સુધીમાં કે તે પહેલા મળે તે રીતે મોકલી આપવા આથી જાણ કરવામાં આવે છે.

સ્કીમ અરજીની સુનાવણીની તથા આવેલ વાંધા, રજૂઆતોની સુનાવણીની કાર્યવાહી અને ની કચેરીમાં તા. ૨૨/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ બપોરના ૧૨:૦૦ કલાકે હાથ ધરવામાં આવશે. લેખિત વાંધા, સુચન, રજૂઆત કરનારે ઉપર જણાવેલ સુનાવણીના સમયે અને ની કચેરીમાં અચૂક જાતે કે માન્ય પ્રતિનીધી મારફતે અસલ આધારો સાથે હાજર રહેવું. તેમ કરવામાં કસુર કચેરી જોગવાઈ અનુસાર સંસ્થા હિતમાં આગળ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. જેની સ્પષ્ટ નોંધ લેશે.

ટ્રસ્ટ/અરજદારનું સરનામું	કચેરીનું સરનામું
ભગવાનભાઈ રાઘવભાઈ બોરડ રામજી મંદિરની પાસે, માંડવડા, મોટા માંડવડા, જી. અમરેલી	સંયુક્ત વેરિટી કમિશનરીની કચેરી, ભાવનગર પ્લોટ નં. ૪૫૬/એ, શિશુવિહાર પાસે, પ્રભુદાસ તળાવ, ભાવનગર

આજ તા. ૦૨/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી અને કચેરીની સુદ્ધા હેઠળ આપી.

તૈયાર કરનાર: **બી. બી. ગોહિલ**
શિક્ષાબી-૧૬

(સી. કે. જોષી)
સંયુક્ત વેરિટી કમિશનર, ભાવનગર

રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	તલ સફેદ	૨૩૭૫	૨૪૬૦
૨	તલ પીળા	૩૩૦૦	૩૩૦૦
૩	કપાસ	૧૩૬૦	૧૫૧૧
૪	બાજરો	૪૭૭	૫૧૯
૫	ઘઉં ટુકડા	૪૭૬	૫૩૫
૬	જુવાર	૭૩૬	૭૮૫
૭	મગ	૧૪૧૪	૧૪૧૪
૮	ચણા	૧૦૦૧	૧૩૦૦
૯	શીંગદાણા	૧૫૬૧	૧૫૬૧

અમરેલીની સાયન્સ એન્ડ આર્ટ્સ કોલેજનાં એનસીસી ફેડેટસ દ્વારા કેમ્પમાં બેસ્ટ પર્ફોમન્સ



અમરેલી જિલ્લા કોલેજના ૬, ગુજરાત બટાલીયન એનસીસી, ભાવનગર દ્વારા તા. ૨૨/૭/૨૦૨૪ થી તા. ૩૧/૭/૨૦૨૪ સુધી સોનગઢ ખાતે આયોજીત CATC કેમ્પમાં કોલેજના ૪૬ કેડેટસોએ ભાગ લીધેલ હતો. તેમાં કેડેટસ દ્વારા બેસ્ટ ઈન શ્રીલ તથા બેસ્ટ ઈન એનસીસી સોંગમાં પ્રથમ નંબર પ્રાપ્ત કરેલ તથા કોલેજના ચાર કેડેટસ ખાસ ધર્મશાળા (બેસ્ટ શ્રીલ ઈન કેમ્પ), ગોહિલ કૌશિક તથા પરમાર મિલન (બેસ્ટ પાઈલોટીંગ) અને મોરવાડીયા ભાગવ (બેસ્ટ સર્વિસ) માટે ગોલ્ડ મેડલ મળેલ છે. કોલેજના ચાર કેડેટસ બટાલીયન કક્ષાએ દિલ્હી મુકામે યોજાનાર પ્રજ્ઞાસત્તાક દિનની પરેડ માટે પસંદગી પામેલ છે. આ તકે કોલેજનાં પ્રિન્સિપાલ ડો. અતુલભાઈ પટેલ, એનસીસી ઓફિસર લેફ. ડી. એમ. વ્યાસ તથા તમામ સ્ટાફ પરિવાર અભિનંદન પાઠવ્યા હતા તેમજ આગળના સમયમાં ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરે તેવી શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

હવે.. બદલાશે સારવારની પરીભાષા
અમરેલીમાં એકમાત્ર રેન્જ્યુલર યુરોલોજીસ્ટ ઘરાવતી હોસ્પિટલ
 સાંઘા બદલવાના ઓપરેશન તદ્દન મફત કરી આપવામાં આવે છે



ડૉ. અંકિત ગાબાણી
 (M.B.B.S., D.ORTHO)

તમામ પ્રકારના ફેકચર, રનાયુ, હાડકા, સાંઘા, મણકાના દુઃખાવા, ગોઠણ બદલવાના ઓપરેશન(TKR) થાપાનો ગોળો બદલવાના ઓપરેશન(THR) તાણીયાંના ઓપરેશન (આર્થોસ્કોપી)



ડૉ. નીત ચોટાર્થ
 MBBS, M.S., DrNB (Urology)

કિડનીના રોગો, પથરીના ઓપરેશન, પ્રોસ્ટેટના ઓપરેશન અને સારવાર સુન્નતના ઓપરેશન, પુરુષોમાં વંધવ્ય અને સેક્સ સંબંધિત સમસ્યાઓનું નિરાકરણ

ટેલોરેટરી, ડીઝીટલ એક્સ-રે, મેડિકલ સુધિયા સહતદરે ઉપલબ્ધ.

આસુખ્યાન ભારત યોજના દ્વારા મફત સારવાર ઉપલબ્ધ. વાહન ચડસમાતમાં મફત સારવાર અને ઓપરેશન (પ્રથમ ૪૮ કલાકમાં)



નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
 મોગ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતાય રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૭૯૯૨) ૨૦૬૧૪



સફાઈ કાર્ય બંધ થતાં ઠેકઠેકાણે ગંદકીનો માહોલ ઉભો થતાં રોગચાળાનો ખતરો અમરેલી પાલિકાનાં સફાઈ કામદારોની હડતાલનો કોઈ અંત આવતો નથી

પાલિકા પ્રમુખ, સફાઈકર્મીઓનાં અગ્રણીની પોલીસ અધિકારી સાથે બેઠક યોજાયેલ જે નિષ્ફળ રહી

સફાઈ કામદારોની કાયમી કરવાની, કોન્ટ્રાક્ટ પધ્ધતિ બંધ કરવા સહિતની માંગ પૂર્ણ થતી નથી

નેતાગીરીનાં અભાવે પાલિકા અને સફાઈ કર્મીઓ વચ્ચે કોઈ સમાધાન થતું ન હોય શહેરીજનો પરેશાન

રાષ્ટ્રીય નેતાઓ સાથેનું ફોટેશન પૂર્ણ થયું હોય તો હવે શહેરીજનોની સમસ્યા દૂર થાય તો સાડ



અમરેલી, તા. ૧ અમરેલી પાલિકાનાં સફાઈ કર્મીઓ કાયમી કરવા, કોન્ટ્રાક્ટ પધ્ધતિથી સફાઈ કાર્ય બંધ કરવા સહિતની માંગને લઈને અહવાડીયાથી આંદોલન ચલાવી રહ્યા હોય અને શહેરમાં સફાઈ કાર્યમાં વિલેપ ઉભો થયો અને ગઈકાલથી સફાઈની કામગીરી સંદર્ભે બંધ થતાં શહેરમાં બેફામ ગંદકીનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો હોય શહેર ઉપરાંત રોગચાળાનો ગંભીર ખતરો ઉભો થયો છે. પાલિકાનાં શાસકો અને સફાઈ કામદારોનાં અગ્રણીઓની આજે પોલીસ અધિકારીની ઉપસ્થિતિમાં સમાધાન અર્થે બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં પાલિકા પ્રમુખ બિપિન લીલાણી, નગર સેવક સુરેશભાઈ શેખવા સહિતનાં પદાધિકારીઓ પણ જોડાયા હતા પરંતુ બેઠકમાં સમાધાન ન થતાં સફાઈ કામદારોનાં અગ્રણીએ આગામી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

જિલ્લાભરમાંથી બિસ્માર માર્ગો, રખડતા પશુઓ સહિતની સમસ્યા વિકાળ બની

અમરેલી જિલ્લામાં આમ આદમીને સ્પર્શતા અગણિત પ્રશ્નોનું યુદ્ધના ધોરણે નિરાકરણ કરો

જનપ્રતિનિધિઓએ એક પળ ગુમાવ્યા વગર સમસ્યા દુર કરવી પડશે



અમરેલી, તા. ૧ અમરેલી જિલ્લાના દરેક તાલુકાઓ અને ગ્રામ્ય વિસ્તાર સુધી વિકરાળ પ્રશ્નોએ માથું ઉચકી છે. ઠેકઠેકાણેથી બિસ્માર માર્ગો જજરિત પુલ, ગંદકી, રખડતા પશુઓ, બંધ સ્ટીટ લાઈટ સહિતની સમસ્યાઓ ઉજાગર થઈ રહી છે. અમરેલી જિલ્લામાં ૮ થી ૧૦ ઈંચ વરસાદ પડતા અનેક માર્ગોની હાલત દેવચીની બની ચુકી છે. તો બિસ્માર અને લુલોની ઘટનાઓ પણ પ્રકાશમાં આવી રહી છે. તો રખડતા પશુઓની સમસ્યા પણ વિકરાળ બની છે. જિલ્લાનાં સરપંચથી લઈને સાંસદ સુધીનાં જનપ્રતિનિધિઓએ એક પછ પળ ગુમાવ્યા વગર જનતાનાં પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરવું જરૂરી બન્યું છે. જનતામાં વહીવટીતંત્રની કાર્યશૈલી સામે દિનપ્રતિદિન રોષનો માહોલ વધી રહ્યો હોય તેવું સ્પષ્ટ જોવા મળી રહ્યું છે.

ભાગીદારીમાં હોસ્ટેલ કર્યા બાદ ભાગીદાર સાથે માથાકૂટ રાજુલાનાં માંડરડીનાં વતની અને ભાવનગર જિલ્લાનાં તલાટી મંત્રી સહિત ૨ ઉપર હુમલો

સ્થાનિક પોલીસે ગુન્હો નોંધી તપાસ શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૧ કાળીયાબીડ, સરદાર પટેલ સ્કુલ પાસે રહેતા અને તલાટી મંત્રી તરીકે નોકરી કરતાં દિપકભાઈ પ્રાગજીભાઈ બલદાણીયા અને પ્રતાપભાઈ મુળુભાઈ ગીયડને આજથી આશરે ત્રણેક વર્ષ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પાલિકાએ ૭ દિવસમાં ખુલાસો કરવા જણાવ્યું અમરેલીનાં હઠીલા હનુમાનજીની ડેરીના સંચાલકને આધાર-પુરાવા રજુ કરવા નોટિસ મંજુરી વગરનું બાંધકામ હોય તો હટાવી લેવા તાકીદ

અમરેલી, તા. ૧ અમરેલીની આયુર્વેદિક હોસ્પિટલની નજીક આવેલ હઠીલા હનુમાનજી ડેરીનાં સંચાલકને ચીફ ઓફિસરે નોટીસ પાઠવેલ છે. નોટીસમાં જણાવેલ છે કે, અમરેલી નગરપાલિકા/સિટી સર્વે હદ વિસ્તારમાં આગઉથયેલ સર્વે અનુસાર અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

દામનગરમાં જુના પોલીસ સ્ટેશનનાં બારી-બારણા ગાયબ



સ્વચ્છ સર્વેક્ષણ, સ્વચ્છતા અભિયાન જેવા રૂપાળા સૂરોના ધજાગર થઈ રહ્યા છે. કાર્યક્રમમાં કોટા પડાવ્યા પછી કહેવાતા આગેવાનો કે કાર્યકરો સેવા કરવાની બદલે માત્ર પ્રસિદ્ધિ માં જ રસ હોય છે. દામનગર નગર પાલિકામાં વિસ્તાર પ્રમાણે કુલ છ વોર્ડ છે, સફાઈ કામ થતું રહે છે, પરંતુ ગામની મધ્યમાં આવેલ પોલીસ સ્ટેશન (હતું) ત્યાં દેખભાળના અભાવે બારી-બારણાં ગાયબ છે અને ગંદકી-ગંદકી જોવા મળે છે, કહીએ તો ગંદકી વાડો થયો છે આને કારણે માખી-મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધી ગયો છે. શું આ વિસ્તાર નગર પાલિકાની કે પોલીસ તંત્રની હદમાં નથી આવતો હોય તો પેટ્રોલિંગ કરવામાં આવે અને પૂરની સફાઈ કરાવવામાં આવે એવી માંગ ઉઠી છે.

જિલ્લા પ્રવાસન વિકાસ સમિતિનો સર્વાનુમતે નિર્ણય અમરેલીના દેવભૂમિ દેવળીયાનાં પૌરાણિક શિવ મંદિરનો પ્રવાસન સ્થળ તરીકે સમાવેશ આગામી દિવસોમાં વિકાસ કાર્યો શરૂ થવાની સંભાવના

અમરેલી, તા. ૧ અમરેલી નજીક આવેલ દેવભૂમિ દેવળીયા ગામે થોડા વર્ષો પહેલાં પૌરાણિક શિવમંદિર મળી આવતાં ગામનાં સરપંચની સતત રજૂઆત બાદ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Sheetal SAVOR

અસલ કાઠીયાવાડી આહ્વાદ સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી યાત્રી

પાર્સલ સુધિયા ઉપલબ્ધ સ્પે. ચુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉધીયુ

અમારા ડાઈનિંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાની પુરી તહેદાઈ રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના આર્ટીંગ ગાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૯૯૨) ૨૩૩૪૪૬ નવલી પટેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧

હેડ ઓફિસ : કિર્ના કેટરર્સ કોડીયા રોડ, ભોજવપરા, અમરેલી. સ્મેરાભાઈ પટેલ : મો. ૯૮૨૪૫ ૪૬૬૦૨

73000 51000